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Śrem, 06.12.2018r. 

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie zamówienia na „Świadczenie usług medycznych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej z uwzględnieniem badań mikrobiologicznych i serologicznych dla potrzeb Szpitala Powiatowego im. Tadeusza Malińskiego w Śremie sp. z o. o.” 

Pytanie nr 1

SWKO cz. III  ust. 3 – prosimy o udostępnienie wykazu badań zlecanych w trybie pilnym.

Odpowiedź:

Wykaz badań zlecanych w trybie pilnym zgodnie z zał. 1.1 SWKO

Pytanie nr 2

SWKO cz. 3 ust.3 – czy w przypadku badań wywożonych Zamawiający nie wymaga zachowania żadnych czasów wydania wyników?

Odpowiedź:

Zapis zgodny z zał. 1.1 SWKO

Pytanie nr 3

SWKO cz. IV ust. 1.4 lit a i p oraz Załącznik nr 1 do SWKO ust. 12 pkt.2 lit. a, p oraz pkt. 4 – prosimy o wyjaśnienie czy przedstawienie jednej kopii wypisu z rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą spełni wymóg przedstawienia wymienionych w tych punktach dokumentów ?

Odpowiedź:

Wystarczy jedna kopia.

Pytanie nr 4

SWKO cz.IV ust. 1.4 lit. h – czy Zamawiający wymaga posiadania przez Oferentów poza wymienionym certyfikatem normy ISO 9001:2008 również certyfikatu akredytacji w oparciu o normę ISO 15189:2013

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga certyfikatu akredytacji w oparciu o normę ISO 15189:2013.

Pytanie nr 5

Wzór umowy:

a. Par. 9 ust. 4 – czy podana stawka za ogrzewanie dotyczy to tylko sezonu grzewczego czy ryczałtowo wszystkich miesięcy ?

Odpowiedź:

Tylko sezonu grzewczego.

Pytanie nr 6

Chodzi o punkt 2, w części III przedmiotu konkursu - „ 2. Świadczenia o których mowa w pkt 1, wykonywane będą w siedzibie Zamawiającego, całodobowo 7 dni w tygodniu, we wszystkie dni w roku”

Czy jest to wymóg bezwzględnie konieczny, by badania były całodobowo, również   w weekendy ?

Odpowiedź:    

Tak.        
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